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                                                ATA     DA    25ª   (VIGÉSIMA QUINTA)                                                                                 
                                                  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º(PRIMEIRO)   

                                             PERÍODO   DA   CÂMARA  MUNICIPAL                         
               DE     ITAGUAÍ   –   RJ 

  

 

 

 

  Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, no Salão 
Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 
– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 25ª Sessão Ordinária 
do 1º Período. Procedida à chamada nominal responderam presentes os 
seguintes Vereadores: Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) – Vice-
Presidente; Nisan César dos Reis Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de 
Jesus (Beto da Reta) – 2º Secretário; Abeilard Goulart de Souza Filho; 
Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro (Kifer); Jorge Luis da Silva Rocha; 
Márcio Alfredo de Souza Pinto; Roberto Lúcio Espolador Guimarães e 
Silas Cabral. Deixando de comparecer os seguintes: Verºs Vicente Cicarino 
Rocha, Lenilson Paes Rangel. Havendo nº legal e na ausência do Sr. 
Presidente assumiu a Presidência o Vice - Presidente que declarou aberta a 
presente Sessão e convidou o Verº Beto da Reta para fazer a leitura 
Bíblica: Salmo109 . Em seguida o Presidente em Exercício, determinou ao 
2º Secretário para proceder à leitura da Ata anterior, sendo a mesma 
aprovada. Prosseguindo o Presidente em Exercício, determinou ao 1º 
Secretário para proceder à leitura dos Expedientes constantes de 
Recebidos e Expedidos. Expedientes Expedidos: Ofícios nºs 245 e 

247/11 de 25/05/11 – Ao Exmº Sr. Prefeito Municipal. Ofício nº 246/11 de 

17/05/11 – A Srª Laudinice Gualter Brito. Secretaria Municipal de 
educação e Cultura. Expedientes Recebidos: Projeto de Lei – Cria e da 
denominação a Escola Municipal. Sala das Sessões, 26/05/11.  A (aa) Verºs 
Kifer, Beto da Reta, Toni, Nisan, Vicente e Abeilard. Despacho: A 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Para emitir Parecer. Em, 
26/05/11. (a) Luiz Antonio Vieira Coelho – Presidente em Exercício. 
Projeto de Lei – Cria e da denominação a Creche Municipal. Sala das 
Sessões, 26/05/11.  A (aa) Verºs Kifer, Beto da Reta, Toni, Nisan, Vicente 
e Abeilard. Despacho: A Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Para emitir Parecer. Em, 26/05/11. (a) Luiz Antonio Vieira Coelho – 
Presidente em Exercício. Ofício Setor E – Seciv 161/2011. Rj,23/02/11- 
Direta de inconstitucionalidade: 0007578-29.2011.8.19.0000. Repte: 
Federação Brasileira de Bancos FEBRABAN. Repdo: Câmara Municipal 
do Município de Itaguaí. (a) Sidney Harturng – Desembargador Relator. 
Despacho: Ciente. Em, 26/05/11. (a) Luiz Antonio Vieira Coelho – 
Presidente em Exercício. Ofício nº 19/11 de 25/05/11 – Da APAIM – 
Associação de Pescadores Artesanais da Ilha da Madeira. (a) Carlos do 
nascimento – Presidente da APAIM. Despacho: Ciente. Em, 26/05/11. (a) 
Luiz Antonio Vieira Coelho – Presidente em Exercício. Ofício nº 034/CPI 

001/2011 de 17/05/11 – Assunto: Convocação para prestar esclarecimentos 
a Secretaria de Educação e Cultura, na CPI. (a) Nisan César dos Reis 
Santos – Presidente. Despacho: Ciente. Em, 26/05/11. (a) Luiz Antonio 
Vieira Coelho – Presidente em Exercício. Terminada a leitura dos 
expedientes, o Presidente Exercício concedeu a palavra ao Verº Kifer, que 
solicitou dispensa de interstício para os dois pareceres, para realização de 
quantas Sessões forem necessárias para aprovação das mesmas. Com a 
palavra o Verº Silas, o qual leu os artigos 52 e 53 da Lei Orgânica, e por 
esse motivo votou contra dispensa de interstício. Com a palavra o Verº 
Beto da Reta, Disse ser interesse do Prefeito e da comunidade, pois a escola 
não pode funcionar sem nome. E que algo esta errado, pois não querem. 
Após o Presidente em Exercício, justificou a ausência do Presidente da 
Casa por motivo de saúde e não pode comparecer. Em seguida colocou em 
votação o pedido de dispensa de interstício. Com a palavra o Verº Silas, 
falou que os outros dois nomes que o Prefeito mandou para Casa, teve o 
apoio da Comunidade e que os Senhores negaram, e querem colocar o 
nome a revelia do que o Prefeito manda para Casa. E acha que o Sr. Leonel 
Brizola merece receber essa homenagem e até maior que esta, além de 
terem negado o nome da Srª Argentina, pessoa conhecida, a qual criou a 1ª 
Escola no Brisamar, do tempo de Itaguaí pobre que não se recebia. E não 
colocaram por pinimba e não irão colocar esse também. Com a palavra o 
Verº Márcio, em virtude dessa discussão, pediu para o seu grupo se retirar e 
ficando apenas cinco Vereadores não terá maioria absoluta e a Sessão fica 
encerrada. Com a palavra o Verº Nisan, disse ser muito importante a 
presença da Imprensa, e que amanhã pedirá para as Vossas editorias 
enviem a Rede de Comunicação O Globo, que colocou uma página imensa 
no Extra, que fique claro que quem não quer votar. Falou de sua visita ao 
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Programa Roberto Canáceo, o qual ficou sem graça no ar, quando disse que 
a Escola esta funcionando, ao contrário do que havia dito que estava 
fechada. E que amanhã de manhã a 1ª coisa que irá fazer é ligar para o 
Programa e dizer para o Sr. Roberto que os quatros Vereadores do Prefeito 
se retiraram da Sessão e não pode haver Sessão exatamente por não serem 
democráticos, não sabem perder em número, e que então eles querem 
desfazer todo o trabalho desta Casa. Com a palavra o Verº Kifer, Em 1º 
lugar disse que deu entrevista para o Jornal Extra, conversou com 
jornalistas e que explicou a posição da Casa em seguida fez 
esclarecimentos aos presentes. Registrou a presença do Ex-Prefeito Otoni 
Rocha. Falou das 186 casas doadas para a população e que tinham 
moradores que não eram de Itaguaí, e que estiveram lá visitando o 
condomínio e observaram famílias com crianças, e a CPI decidiu solicitar 
um informação a Diretora da Escola de Chaperó, quem são os alunos novos 
que foram matriculados e que residem nos condomínios? E que não teria 
nenhum problema responder, mesmo assim ela não respondeu. E a Casa 
reiterou o ofício, pois não poderia negar a informação a CPI e a resposta foi 
que havia recebido ordem da Secretaria de Educação para não se 
manifestar. E que ela esqueceu que é funcionária pública no exercício da 
função e que tem responsabilidade e deveres, e que pode ser 
responsabilizada por isso e até pode responder criminalmente por impedir o 
trabalho de uma Comissão Parlamentar de Inquérito? Ou será que foi mal 
orientada por uma Diretora mal intencionada, que recebeu ordens de um 
Prefeito que não quer prestar informações ao Poder Legislativo? E a 
solução para esse problema é esta Casa convocá-la para esclarecimentos. 
Teceu comentário. Em seguida o Presidente em Exercício passou a 
Presidência ao 1º Secretário para fazer uso da palavra. Com a palavra o 
Verº Toni, reforçando as palavras do orador antecessor e teceu maiores 
comentários. Esclarecimentos entre os Vereadores Kifer e Toni. Com a 
palavra o Verº Kifer, falou sobre acontecimentos no Congresso, 
articulações do Ex-Presidente Lula a favor do Palocci e sobre estratégias 
políticas. Com a palavra o Verº Nisan, falou sobre os aumentos solicitados 
pelo Prefeito, e sobre matérias publicadas nos jornais. Com a palavra o 
Verº Kifer, falou sobre os dois nomes escolhidos para as Escolas, a do 
Senador que foi Líder do Movimento Negro no Brasil, que tem uma 
história bonita, e o Sr. Leonel Brizola, falou da importância do citado na 
política e para os políticos, teceu comentário. E lamentou o fato ocorrido 
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hoje na Sessão. Com a palavra o Verº Toni, fazendo esclarecimentos ao 
público sobre orçamento e deu exemplo. Nada mais havendo para constar, 
o Presidente em Exercício encerrou a presente Sessão marcando a próxima 
para 3ª feira, do corrente mês em horário Regimental. Eu Kátia que a redigi 
e Nós Marcelo (documentos) e Kátia que a digitamos. 

 

 

  

 


